

Торжественный старт молодежному областному патриотическому проекту «Дорогами Памяти и Славы» был дан 25 апреля на площади Ленина г. Могилева. Более 4 тысяч человек из числа представителей депутатского корпуса, профсоюзов, общественных организаций, трудовых коллективов предприятий города, студенческой молодежи с флажками, растяжками и транспарантами собрались на площади Ленина, чтобы проводить участников проекта в путь по местам боевой славы. В торжественном мероприятии приняли участие учащиеся гимназии-колледжа, а в составе автоколонны – Владимир Анатольевич Саханков, руководитель по военно-патриотическому воспитанию гимназии-колледжа.



